
TEMPORADA 4.

59.EL RESURGIR.(4X01)

Mientras la Detective Beckett lucha por su vida, Castle, atormentado por la culpa por su papel en los acontecimientos, luchará por descubrir quién está detrás del disparo. A la oficina llega un nuevo Capitán que le dificultará la continuación del caso de la madre de Beckett. 

60.HÉROES Y VILLANOS.(4X02)
Cuando un ex convicto es misteriosamente asesinado en un callejón, Castle y Beckett creen que un vigilante está detrás del asesinato. Pero los esfuerzos por identificar al asesino se ven frustrados al descubrir que vaga por la ciudad en un traje de superhéroe 

61.DE CABEZA.(4X03)
Disparos, una camioneta huyendo y un charco de sangre masiva, apuntan al asesinato, pero cuando Castle y Beckett llegan a la escena del crimen, descubren que les falta algo, "la víctima". La investigación conduce al mundo de vanguardia de la ciencia prolongación de la vida, un investigador de la astucia de alta tecnología, y un magnate porno de mala calidad que han invertido en una versión moderna de "fuente de la juventud." Mientras tanto, Alexis se entera de que no entra en Stanford . 

62.LA PISTOLA PÉRDIDA(4X04)
Mientras investigan la misteriosa muerte a tiros de una mujer joven, Castle y Beckett se enfrentan a la peor pesadilla de un policía cuando descubren que el arma utilizada en el asesinato es la antigua Arma de Ryan. Ahora, el equipo debe trabajar para resolver el asesinato, rastrear y recuperar el arma antes de que el asesino ataque de nuevo 

63.EL OJO QUE TODO LO VE.(4X05)
 Castle y Beckett trabajan en un caso de asesinato por el robo de una escultura valiosa. Serena Kaye  , una investigadora inteligente y sexy, que se une a Castle y Beckett en la investigación y tiene su mirada puesta en Castle, oculta un secreto muy importante para el equipo. 

64.DEMONIOS.(4X06)
Castle y Beckett se enfrentan a un sucio juego paranormal cuando un cazador de fantasmas de renombre mundial es misteriosamente asesinado mientras investigaba un caso de encantamiento en una legendaria mansión de Nueva York 

65.POLIS Y CACOS.(4X07)
Martha y Castle son mantenidos como rehenes por los ladrones de bancos , los esfuerzos de Beckett por rescatarles se ven dificultadas por un negociador de rehenes estricto. Mientras, fuera del banco, Alexis está preocupada, y llama a Ashley, el cual le dice que está ocupado y no puede atenderle, lo que llevará a Alexis a poner fin a su relación sentimental con Ashley. 

66.EL HOTEL DE LOS CORAZONES ROTOS.(4X08)
Cuando un dueño de un casino es asesinado en un almacén abandonado, los sospechosos surgen en Nueva York y Atlantic City. Durante la investigación, Castle lanza una improvisada despedida de soltero de Ryan. 

67.DISPARO MORTAL.(4X09)
Un francotirador está aterrorizando a la ciudad de Nueva York. Con el reloj en marcha hasta el próximo asesinato y nada de ir de menos a un asesino sin motivo aparente, sino para infundir terror, este podría resultar ser el caso más difícil para el equipo. La caza se hace aún más complicada cuando Beckett comienza a experimentar momentos cada vez más fuertes de trastorno de estrés postraumático que se esfuerza por ocultar a Castle. 

68.ESPOSADOS.(4X10)

Castle y Beckett se despiertan juntos y esposados en una habitación cerrada, sin acordarse de como llegaron hasta ahí. Al rato logran deducir que han sido sedados y capturados por desconocidos. Mientras tanto, sus compañeros, preocupados por ellos, comienzan la búsqueda de estos. 

69.HASTA QUE LA MUERTE NOS SEPARE.(4X11)

Tiene lugar la boda de Ryan y Jenny. El equipo se encuentra resolviendo el asesinato de un infiltrado en una compañía farmaceútica, cuando descubren inesperadamente la relación pasada entre la víctima y alguien muy cercano a ellos. 

70.TODOS CONTRA EL ALCALDE.(4X12)

Castle y Beckett descubren el cuerpo de una joven escritora en un coche. Esta andaba metida en una seria investigacion para su próximo libro. Todo da un giro, cuando Castle recibe una llamada del mismo hombre implicado en el asesinato de la madre de Beckett y se descubre que el coche en la que fue encontrada la víctima pertenece al ayuntamiento. Para disgusto de Castle, todo parece indicar que el alcalde es el culpable, pero las apariencias engañan y Castle está dispuesto a demostrar la inocencia de este. 

71.UN INFIERNO MUY CANINO.(4X13)

La investigación sobre la muerte de un famoso entrenador de perros conduce a la estrella de la televisión, Kay Cappuccio (Hilarie Burton). Alexis se va de viaje con su amiga Botones a buscar otras universidades. Mientras tanto, Castle y Beckett discuten donde Royal, el perro de la víctima (la cual que no tenía familia) debe quedarse. 

72.LA MARIPOSA AZUL.(4X14)

Castle consigue un diario que fue escrito en los años 40, e intenta resolver un crimen actual a través de la información contenida en él mientras que cada vez que lo lee, se retrotrae a los años 40, imaginando que los protagonistas del diario son ellos mismos. 

73.PANDORA(4X15)
(Parte 1). Castle y Beckett descubren que el asesino al que persiguen forma parte de una conspiración internacional. Por otro lado, Alexis inicia prácticas nuevas como ayudante de Lanie en la oficina del forense. 

74.AVALANCHA(4X16)

(Parte 2). Castle y Beckett al descubrir cual es la Pieza Clave, son traicionados por alguien de confianza e intentaran evitar lo que podría llegar a conocerse como la Tercera Guerra Mundial. Además, Castle acabará sabiendo algo sobre su padre. 

75.ERÁSE UNA VEZ UN CRIMEN.(4X17)
Cuando una mujer vestida de Caperucita Roja es encontrada muerta en el bosque con marcas de garras por el cuerpo, y al poco después aparece una Blancanieves asesinada con una manzana envenenada en la mano, Castle y Beckett se adentran en una cacería a lo "Hermanos Grimm" para atrapar al asesino de cuentos de hadas antes de que vuelva a matar. Pero nada es lo que parece en un caso lleno de engaños, traiciones, secretos y asesinatos. 

76.BAILANDO CON LA MUERTE.(4X18)
Castle y Beckett investigan el caso de una celebridad con problemas que fue asesinada momentos antes de salir a escena como participante en un famoso programa de baile. 

77.47 SEGUNDOS.(4X19)
Castle, Beckett y la policía de Nueva York en conjunto, colaboraran para encontrar al responsable de un atentado bomba en Wall Street en plena protesta de los indignados, en este episodio Castle se dará cuenta de que Becket recuerda lo que paso el día del tiroteo y las cosas se tensaran entre ellos. 

78.EL INGLÉS.(4X20)
Castle y Beckett formarán equipo junto a un inspector de Scotland Yard, al cual ayudarán a resolver el asesinato de una amiga de la familia mientras Castle se distancia de Beckett saliendo con una azafata, a la que conoce en un viaje. 

79.CORTADORES DE CABEZA.(4X21).
Ya ha pasado un tiempo desde que Castle descubrió el secreto de Beckett y ahora el escritor no encuentra inspiración para seguir con su nuevo libro Frozen heat (calor helado) y en su búsqueda de inspiración se une a un extraño policía que le hará meterse en muchos problemas. 

80.LA VUELTA DE LOS MUERTOS VIVIENTES.(4X22)
Un testigo de un asesinato afirma que él y la víctima fueron atacadas por un zombi. Castle y Beckett tratan de resolver el caso, pero este podría ser el crimen perfecto. 

81.SIEMPRE.(4X23)
Cuando Castle y Beckett asisten al asesinato de un miembro de una banda reformada, encuentran pruebas de que este asesino está ligado al tiro que recibió Beckett y al robo de documentos de la casa de Montgomery. Castle trata de detener a Beckett para que pare de investigar. Sus esfuerzos no tienen éxito y decide dejar a Beckett que vaya ella sola. Tras seguir una pista, Esposito y Beckett logran dar con el presunto asesino, el cual se escapa, tras casi matar a Beckett. La jefa Gates expedienta a Esposito y Beckett (ella dimite). Después de reflexionar sobre todo lo ocurrido, Beckett se da cuenta de que ama a Castle y así se lo confiesa, se acuestan y ambos inician una relación. El episodio acaba cuando Cole Maddox (el francotirador que disparó a Beckett) jura matarla una vez recupere los archivos de Montgomery. 
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